令和２年８月５日
受　審　者　様
一般財団法人長野県剣道連盟事務局

剣道級位（一級）審査会・第２回剣道段位（初段～三段）審査会
「受審者確認票」修正版について


　時下、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。日頃より本連盟の諸事業にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、過日、標記審査会「受審者確認票」をHP掲載及び各支部・加盟団体審査受付窓口に送付しましたが、７月末より県内における新型コロナウイルス感染者数の増加、県全域の感染警戒レベルも引き上げられたことを受けまして、修正いたしました。
　つきましては、下記のとおりお知らせいたしますので、ご確認いただいた上で審査会に臨んでいただきますようお願い申し上げます。

記

　１　「受審者確認票」修正版について
　　・項目に「12　審査会２週間前の〇／以後、１～７の症状がみられない　また、同居する家族にも同様の症状がみられない」を追加しました。
　　・修正版は県連HPに掲載、各支部・加盟団体に送付します。
[bookmark: _GoBack]　　・審査会当日に必ず持参してください。

　２　審査会2週間前からの体調・行動観察について
・新型コロナウイルスの潜伏期間が2週間といわれていることから、審査会２週間前から以下について各自で観察（記録）をお願いします。また、同居家族についても同様にお願いします。
　　　〇体温・健康状態（風邪に似た症状がないか）
　　　〇行動歴（感染者が多数発生している地域の往来・家族以外との接触など）

　３　審査会開催について
　　・現段階では予定どおり開催する方向ですが、今後の感染状況によりやむを得ず中止になる可能性がありますので、あらかじめご了承ください。
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